

# 事业单位设立登记公告

根据高邮市机构编制委员会邮编【2017】28号批复,同意市文化广电新闻出版局成立高邮市集邮家博物馆,股级建制,经费渠道为全额拨款。  
特此公告。

高邮市文化广电新闻出版局  
2017年10月26日



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 一个村书记不平静的心

□ 记者 陆业斌

24日,党的十九大胜利闭幕了,甘垛镇和平村党支部书记吴凤岭心里久久不能平静。

“大会号召,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗。这不仅给我们农村基层干部指明了前进的方向,而且为我们提出了更高的要求。”25日上午,吴凤岭感慨地对记者说。

甘垛镇和平村是扬州市65个经济薄弱村之一,全村人均收入在7000元以下的贫困户就有61户,有2户被列为全市最贫困家庭。吴凤岭介绍说,由于过去村里办企业经营不善,负债较多,村集体经济一直很薄弱。近年来,在各级帮扶下,村里境况有了明显好转,去年村里就有22户贫困户脱贫。

吴凤岭说,前不久,市委组织了“聚焦富民·千名镇村干部大培训”活动,市委书记勾凤诚围绕“如何当好富民带头人”主题,为参加培训的镇村干部上了专题党课。勾书记精彩而生动的党课、发达地区的富民经验、专家教授的专业讲解、先进典型的经验交流,让他受益匪浅,对当好富民带头人、带领全体村民共同富裕,心里有了底气和决心。

“党的十九大胜利召开,让我们在脱贫攻坚的道路上更加充满信心。特别是习近平总书记党的十九次报告中提出,保持土地承包关系稳定并长久不变,第二轮土地承包到期后再延长三十年,更让广大农民吃下了定心丸。”吴凤岭说,习总书记报告提出要实施乡村振兴战略,决胜全面建成小康社会,我们村绝不能拖后腿。我们将在组织村干部、村民认真学习十九大精神的同时,与大家一起谋划发展,用实际行动真抓实干、尽快脱贫。

目前正是土地流转的最佳节点。吴凤

岭给记者算了一笔账:我们将在去年流转120亩土地的基础上,再动员村民流转土地140亩,给回乡成功人士生产绿色有机蔬菜,发展高效农业。土地流转后,50多户村民不仅可拿到每亩1000多元的土地流转资金,而且可实现就地就业,月收入近2000元。同时,在扬州、高邮地税部门和扬州、高邮老促会的帮扶下,利用村部屋顶,投资建设130KV的光伏发电项目,仅此一项,每年可为村增加集体经济收入16万元。

吴凤岭信心百倍地告诉记者,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,只要我们撸起袖子加油干,“聚焦最大多数小康、聚力最贫困家庭帮扶”,和平村的脱贫目标就一定会实现,村民们的生活就会更加美好、更加幸福。

### 新闻特写

## 勾凤诚赴汤庄镇部分村走访

(上接一版)在走访中,勾凤诚还了解了市委选派的帮扶督查员工作开展情况。他强调,帮扶督查员要用群众听得懂的语言宣讲个性化帮扶举措和普惠制政策,帮他们算好政策账。

当日下午,勾凤诚一行还来到四异村、富南村、曾钰村、甸垛村四个村的便民服务中心,与基层干部群众亲切交谈,了解各村集体经济收入以及村干部带头致富、带领致富相关情况,共同探讨强村富民的新思路、新举措。勾凤诚强调,村党组织书记要带头致富,示范带动更多的群众一起致富;要积极引导村里能人回乡创业,带领当地群众一起致富。他指出,目前,依靠土地仍是致富老百姓的主渠道,一定要向土地要效益,通过调结构促进传统农业向高效农业转变,不断提高土地的亩均收益,让农民在自己的土地上增收致富。同时,要在推动强村富民的过程中,对村里利用闲置学校、闲置村部进行招商引资引进的项目,一定要严格把关,尤其要杜绝污染项目、落后产能、淘汰产品,确保不留遗憾。

勾凤诚强调,村便民服务中心要发挥自身的功能作用,要让群众少跑腿、不跑腿就能办事,最大限度地服务群众、方便群众。

## 潘学元赴菱塘回族乡调研

(上接一版)产业、旅游等规划一定要服从服务于高邮区的总体规划;也要在理念上融入,发展高邮区的理念发展菱塘各项事业,实行联动发展、整体发展。要在功能上彰显特色,围绕融入高邮区乃至全市全域旅游大格局,高起点、高标准发展旅游产业;围绕打造菱塘回族风情小镇,挖掘文化内涵,彰显菱塘特色;高标准推进园区建设,按照省级园区的标准建设好工业园区,提升园区的项目承载能力和园区核心竞争力。要创新发展理念,用新思维新理念引领经济社会发展转型升级。要将项目建设、招商引资与载体建设同步推进,坚持把重点项目建设作为加快发展的“牛鼻子”,同时要围绕提升产业核心竞争力加大招商引资力度;加快载体平台建设,打造经济发展引擎。服务上要更加务实靠实,通过“保姆式”的服务让越来越多的企业感受到党委政府和部门的温暖。

潘学元还勉励当地企业家要敢于梦想、敢于创新、敢于合作、敢用资源,通过辛勤耕耘,让梦想成真。

就菱塘回族乡和当地企业提出的需要市政府协调解决的问题,潘学元提出了具体的指导意见,相关部门进行了积极回应。

邱加永就加快菱塘工业经济发展提出具体要求。

## 全国优秀非遗民歌将齐聚高邮 展演准备工作紧锣密鼓

本报讯(记者 管玮玮)全国优秀非遗民歌邀请展演活动是第八届中国邮文化节暨高邮首届艺术节系列活动当中的重头戏。记者昨日从市文广新局获悉,该项展演的节目预选、歌手邀请、场地安排、工作领导小组设置等相关准备工作正按计划如火如荼地准备,预计下月中旬上演,届时广大邮城市民可欣赏到一场民歌盛宴。

据了解,这次非遗民歌展演,是一次以大运河沿线城市为轴心的经典非遗民歌汇集,大部分节目以省级以上的非遗民歌项目为主,同时包含了部分特别优秀、有一定影响力的县市级非遗民歌展示。其中,省外的包括福建闽南民歌、广东惠州民歌、重庆川江号子、延安陕北民歌、蒙古长调、贵阳苗族山歌、新疆民歌等;省内的民歌节目包括脍炙人口的苏州吴歌、茅山号子、连云港海州五大宫调、南京高淳民歌、淮安金湖秧歌、镇江南湘田歌以及宝应民歌等。

“为了进一步增强此次民歌展演的视听效果,我们决定主要以独唱、对唱、小组唱三种方式对各地民歌加以展现,每一首民歌都由当地非遗传承人和知名歌手演唱。”市文广新局相关负责人表示,为确保东西片区的市民都能欣赏到这场“文化大餐”,整个展演将安排三天进行,其中,主会场设在市文体中心,分会场设在孟城驿景区,有兴趣的市民可密切关注相关动态。

### 创优业绩 喜迎双节



日前,坐落在东方威尼斯苏州的生肖邮票博物馆向中国集邮家博物馆赠送一座“生肖邮票博物馆”模型,以祝贺中国集邮家博物馆即将开门揖客。此模型比例为1:48.5,制作精良,并且配有电光效果,视觉感十足。

任仁/文 林山/摄

## 通知

文曲苑业主:

本公司文曲苑项目的储藏室于2017年11月4日上午8时在文曲

苑售楼部开始选购,请欲购买储藏室的业主按时到达销售部选购。

咨询电话:0514-89891888

特此通知!

扬州市鼎鑫置业发展有限公司

2017年10月25日

## 共享幸福开启未来,幸福人寿举办幸福家庭日客户服务节活动

十载春秋,共享幸福。为庆祝幸福人寿成立十周年,回馈广大新老客户的支持,2017年10月22日,幸福人寿扬州中支联合高邮飞驰舞蹈培训中心以“共享幸福”为主题,围绕家庭的一老一少,举办“新起点·共享幸福未来”客户服务节亲子活动。

本次亲子活动邀请社区群众、幸福人寿老客户、员工亲属参加,活动现场每个家庭积极参与,父母与孩子互动交流,一起体验舞蹈的乐趣,度过了开心幸福的时光。同时向孩子灌输“分享”的教育理念。参与活动的孩子将家中闲置的玩具图书与其他小朋友进行交换。同时,向贫困地区捐赠二手图书玩具,培养孩子的公益心和良好的社会责任感。幸福人寿各级机构也将定点向

贫困地区小学捐赠图书,响应行业“保险扶贫”的号召。

除此之外,客户服务节期间,幸福人寿还有“微信互动活动”“复效礼上礼活动”“高端客户就诊绿色通道服务”等一系列精彩纷呈的活动。幸福人寿还将对现有的微信服务功能进行升级,增加并完善保单信息查询、客户资料变更、理赔报案等十余项自助服务功能,更好地方便客户。

据了解,为迎接幸福人寿十周年庆典,幸福人寿在夏季已针对年轻客户,举办了160场“幸福10光之旅”健步跑活动。此次幸福家庭日客户服务节是幸福人寿十周年庆典系列活动

的延续。这十年幸福人寿从无到有,已发展成为注册资本金过百亿,分支机构近250家的全国性中型保险公司。十年同行,共享

幸福,未来幸福人寿将继续践行“至善至诚传递幸福”的企业精神,为新老客户提供更优质的保险保障服务。

